
 

  : ضع النتيجة فقط دون مراحل لكل تمرين ملاحظة

 

 نقط ) 3.5( 1تمرين                                                                 

  احسب ما يلي: )1
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     ترتيبا تصاعديا. 𝐾و   𝐼و𝐽رتب كل من   )2

  نقط ) 2(    2تمرين                                                                 

  الأعداد التالية كتابة علمية:اكتب كلا من      

          𝐴 = 3,23 × 10ଵଵ × 49 × 10ଵ଴        ;      𝐵 =
଻×ଵ଴షఱ×଴,ଶଵ×ଵ଴భమ

ସଶ×ଵ଴మయ          

 نقط ) 2(     3تمرين                                                                

  :عمل كل تعبير ممايلي بسط ثم   

     𝐵 = 2 + (𝑥 + 1) − (4 − 𝑥)         𝐶 = 17 − 2(𝑥 + 15) − (2𝑥 + 3)                             
                             𝐴 = (3𝑥 − 3) − 2(𝑥 − 1)     𝐶 = (1 − 2𝑥) + 2(1 − 4𝑥 + 4𝑥ଶ)  

  نقط ) 3(      4تمرين                                                                

                                                                    :                   التالية التعابير انشر ثم بسط كل من 
                     𝐴 = 2𝑎(1 + 𝑏)²                                   𝐶 = (5𝑥 + 4)(2𝑦 + 1)  

                   𝐵 = (
ଵ

ଶ
𝑥 + 1)(

ଷ

ଶ
𝑦 + 4)                      𝐷 = (𝑥 + 2)(3 + 𝑦)                             
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− 2)                     𝐸 = (−2 + 𝑥)(5𝑥 + 1)                      

  نقط ) 2(         5تمرين                                                               

  . 𝑐𝑚 29إذا كان محيط المثلث الآتي يساوي 

   فما هو طول كل ضلع من أضلاعه؟ )1
 ما هي طبيعة هذا المثلث؟ )2
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  نقطة ) 1(         6تمرين                                                                  

أن عدد البنات في قسمها هو مريم قالت 
଺

ଵ଴
  .48من عدد الأولاد وأن عدد تلاميذ القسم هو  

 ؟مريمما هو عدد البنات في قسم          

  نقط ) 1.5(            7تمرين                                                      

  متوازيان.  (𝐹𝐺)و (𝑀𝑁)المستقيمان 

  

   𝑁𝐺و   𝐸𝑀احسب الطولين: 

      

  

  

  نقطة ) 0.5(               8تمرين                                                   

 حيث تمعن في الشكل

(𝐴𝐵)  يوازي (𝐸𝐹) 

   هي 𝐹ثم اشرح لماذا النقطة  

   [𝐵𝐶]منتصف الضلع  

  

  

  نقطة ) 1(              9تمرين                                                  

𝐴𝐵𝐶  في الزاوية مثلث قائم𝐵  :حيث𝐴𝐵 = 5𝑐𝑚    ،𝐴𝐶 = 7 𝑐𝑚  

  . 𝐵𝐶احسب       

  نقط ) 3.5(              01تمرين                                                           

𝐴𝐵𝐶  مثلث و[𝐴𝐻]  الموافق للضلعالارتفاع [𝐵𝐶]     :بحيث أن  

           𝐴𝐻 = 10 𝑐𝑚      ،𝐵𝐻 = 3 𝑐𝑚      ،𝐶𝐻 = 5 𝑐𝑚  

 أنجز رسما موضحا فيه المعطيات. -1
 . 𝐴𝐶و  𝐴𝐵احسب  -2
cosاحسب كلا من  -3 𝐵෠  ،cos 𝐶𝐴መ𝐻 .  
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